


                            

สงวนลิขสิทธิ์

รหัส 21/01360P/2

วิทยากร

อัตราค่าสัมมนา

สมาชิก (Tax, HR)


4,700 + VAT 329 = 5,029 บาท

บุคคลทั่วไป


5,400 + VAT 378 = 5,778 บาท

(รวมเอกสาร อาหารว่าง ชา กาแฟ อาหารกลางวัน)

www.dst.co.th

www.dst.co.th/facebook

บริษัท ฝึกอบรมและสัมมนาธรรมนิติ จำกัด

178 อาคารธรรมนิติ ชั้น 4 ซ.เพิ่มทรัพย์ (ประชาชื่น 20) ถ.ประชาชื่น  
แขวงบางซื่อ เขตบางซื่อ กรุงเทพฯ 10800 TAX ID 010-553-300-1556

DHARMNITI SEMINAR AND TRAINING CO.,LTD.

วันพฤหัสบดี ที่ 25 กรกฎาคม 2567

(เวลา 09.00 - 16.30 น.)

กำหนดการสัมมนา

อาจารย์รุ่งทิพย์  ธัญวงษ
์
อดีตเจ้าหน้าที่ตรวจภาษีชำนาญการพิเศษ กรมสรรพากร

SCAN เพื่อจองสัมมนา

CPD
อื่น ๆ 6 ชม.ผู้ทำบัญชี

ผู้สอบบัญชี อื่น ๆ 6 ชม. 

ณ โรงแรม ฮิลตัน พัทยา 
(ติดห้างเซ็นทรัล เฟสติวัล พัทยา บีช) 

อ.บางละมุง จ.ชลบุรี

เทคนิค

 ประมาณการกำไรสุทธิเพื่อเสียเงินได้นิติบุคคล (ภ.ง.ด.51) อย่างไรไม่ให้ถูกปรับ 

 ถูกต้องตามหลักเกณฑ์สรรพากร 


 กรณีใดบ้างที่อ้างเป็น “เหตุอันสมควร” ได้ และมีผลกระทบต่อการยื่นแบบ ภ.ง.ด.51 อย่างไร?


 การเตรียมเอกสารทางบัญชีและประเด็นการตรวจสอบ Pre-Audit 


 10 Case ที่สรรพากรตรวจพบ จากการประมาณการขาดไป เกิน 25 % 

เสียภาษีเงินได้นิติบุคคลกลางปี
การประมาณการกำไรสุทธิ เพื่อ...

ภ.ง.ด. 51

ท่านสามารถดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ www.dst.co.th สำรองที่นั่งได้ที่ Tel 02-555-0700 กด 1 

ยิ่งอบรมมากยิ่งเสียภาษีน้อย ค่าอบรมสามารถลงรายจ่ายได้ถึง 200%

เข้า 2 ท่าน ลด   500 บาท

เข้า 3 ท่าน ลด 1,000 บาท
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n

(หลักสูตรเดียวกัน/ ใบเสร็จรับเงินฉบับเดียวกัน/ ไม่ร่วมโปรโมชั่นอื่น)

พิเศษ!! เฉพาะผู้เข้าอบรมท่ี


ชำระเงินล่วงหน้า  ภายในวันท่ี 19 ก.ค. 2567

http://www.dst.co.th


หัวข้อสัมมนา

1.	Update กฎหมายใหมท่ี่มผีลกระทบในการยื่นแบบ ภ.ง.ด.51


2.	การเตรยีมเอกสารทางบญัชีและประเดน็การตรวจสอบ  

  Pre-Audit กอ่นยื่นแบบ ภ.ง.ด.51


3.	นติบุิคคลตามประมวลรษัฎากรที่ตอ้งยื่น ภ.ง.ด.51 


   - ห้างหุ้นส่วนจำกัด	 	            


   - ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล	 	    

   - บริษัทจำกัด  

   - บริษัทมหาชนจำกัด	 	         	 	  

   - กิจการร่วมค้า/กิจการค้าร่วม 	  

   - มูลนิธิ สมาคม


   - สถาบันการเงิน 	 	         	 	 


   - กิจการที่ได้รับการส่งเสริมการลงทุน         


   - ธุรกิจที่ได้รับยกเว้นภาษีเงินได้นิติบุคคล


   - บริษัทต่างประเทศที่เข้ามาประกอบกิจการในไทย	 	 	 


4.	กรณใีดบา้งที่ไดร้บัยกเวน้ไมต่อ้งยื่นแบบ ภ.ง.ด.51 


5.	รอบระยะเวลาบญัชีมผีลกระทบการการยื่นแบบ ภ.ง.ด.51 อยา่งไร 


   - กรณีรอบระยะเวลาบัญชีสุดท้ายไม่ครบ 12 เดือน  

     ต้องยื่น ภ.ง.ด.51 หรือไม่


   - รอบระยะเวลาบัญชีแรกไม่ครบ 12 เดือน ต่อมาเมื่อครบ 12 เดือน 

     ต้องนำรอบระยะเวลาบัญชีแรกมาประมาณการด้วยหรือไม่


   - กรณีเลิกกิจการหรือควบเข้ากันจะนับรอบระยะเวลาบัญชีอย่างไร  

     และต้องยื่น ภ.ง.ด.51 หรือไม่


   - แจ้งเลิกกิจการแต่ยังไม่ได้ชำระบัญชี


   - ขอเปลี่ยนรอบระยะเวลาบัญชีแต่ยังไม่ได้รับอนุมัติ


   - เปลี่ยนรอบระยะเวลาบัญชีทำให้รอบไม่ครบ 12 เดือน


6.	เทคนคิการเปรยีบเทยีบการประมาณการจากกึ่งหนึ่งของภาษ ี

 ปีกอ่นหนา้กบัการประมาณการขาดไมเ่กนิ 25% ของกำไรสทุธ ิ 

 เพื่อใหเ้กดิประโยชนส์งูสดุในการเสยีภาษ
ี

  -	บรษิทัทั่วไปจะคำนวณจากรายไดค้า่ใช้จา่ยที่เกดิขึ้นจรงิไดห้รอืไม
่

7.	ผลกระทบอตัราภาษกีบัการประมาณการกำไรสทุธ
ิ

   - บริษัททั่วไป	    - กิจการ SMEs 	 	 	    

   - บริษัทในตลาดหลักทรัพย์   - กิจการ BOI ที่ได้รับสิทธิยกเว้นภาษี        


   - กรณีกิจการมีรายได้เสียภาษีหลายอัตราและไม่สามารถแยกออกจาก 

     กันได้ต้องคำนวณอย่างไร


8.	สารพันปัญหาการคำนวณภาษีในการยื่นแบบ ภ.ง.ด.51

ท่านสามารถดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ www.dst.co.th สำรองที่นั่งได้ที่ Tel 02-555-0700 กด 1 

ยิ่งอบรมมากยิ่งเสียภาษีน้อย ค่าอบรมสามารถลงรายจ่ายได้ถึง 200%

9. ภาษีหัก ณ ที่จ่ายที่จะนำมาเครดิตในการคำนวณ ภ.ง.ด.51


	 -	มวีธิกีารเครดติอยา่งไร	 		 	 	  


  - กรณยีื่นเพิ่มเตมิมสีทิธนิำภาษหีกั ณ ที่จา่ยมาหกัออกอกีไดห้รอืไม
่

10.	“เหตุอันสมควร” ที่ไม่ต้องเสียเงินเพิ่ม


	 - แนวทางปฏบิตักิรมสรรพากรเรื่องพจิารณาเหตอุนัสมควร	 	 


  - กรณอียา่งไรเรยีกวา่ “เหตอุนัสมควร”


   - การอ้างถึงกำไรสุทธิของปีก่อนที่จะนำมาประมาณการใน 

     ปีปัจจุบัน หมายถึงอย่างไร


  -	กรณปีระมาณการไวว้า่รายไดท้ั้งปีขาดทนุแตส่ดุทา้ยมกีำไร 

    เนื่องจากมคีำสั่งซื้อโดยไมค่าดคดิจะถอืวา่เป็นเหตอุนัสมควรหรอืไม
่

	 -	อตัราแลกเปลี่ยนที่เปลี่ยนแปลงตลอดเวลาถอืเป็นเหตอุนัสมควรหรอืไม	่  


	 - การรบัจา้งที่คา่จา้งไมแ่นน่อนขึ้นอยูก่บัเนื้องาน


	 -	กรณปีระมาณการกำไรสทุธขิาดไปเกนิ 25% เนื่องจาก 6 เดอืนหลงั 

     บรษิทัมรีายไดจ้ากการขายทรพัยส์นิของบรษิทัถอืวา่มเีหตอุนัสมควร 

     หรอืไม
่

	 -	กรณอีตัราภาษขีองปีกอ่นไมเ่ทา่กนักบัปีที่ยื่น ภ.ง.ด. 51 ตอ้ง 

    ประมาณการอยา่งไร


11.	ผลของการประมาณการกำไรสุทธิคลาดเคลื่อนไป เกิน 25%  

   จะมีผลอย่างไร 


	 -	ยื่น ภ.ง.ด.51 ขาดหรอืเกนิไปจะมเีงนิเพิ่มหรอืไม ่	 	  


  - วธิกีารยื่นเพิ่มเตมิของ ภ.ง.ด.51 ยื่นอยา่งไร 


	 -	ตอ้งกรอกรายการใหมท่ั้งหมดหรอืไม ่	 


  - การคำนวณเงนิเพิ่มจะเริ่มนบัจำนวนเดอืนอยา่งไร 


	 -	การยื่นปรบัปรุงแบบ ภ.ง.ด.51 จะสามารถนำหกั ณ ที่จา่ยมาใช้ 

    ไดอ้กีหรอืไม ่


	 -	การคดิเงนิเพิ่มคดิตั้งแตบ่าทแรกที่คลาดคลื่อนหรอืคดิจากสว่นตา่ง 

    ของ 25%


12.	การวางแผนการประมาณการกำไรสทุธเิพื่อเสยีภาษ ีภ.ง.ด.51  

   อยา่งไรไมต่อ้งเสยีเงนิเพิ่ม


13.	การปรบัปรุงและการชำระภาษเีพิ่มเตมิ กจิการตอ้งชำระเงนิเพิ่ม 

  อยา่งไร จะขอลดไดห้รอืไม ่


	 -	ประมาณการภ.ง.ด.51 ขาดไปเกนิ 25% ควรยื่นเพิ่มเตมิเมื่อใด  

    จงึจะเหมาะสม


14.	10 Case ที่สรรพากรตรวจพบจากการประมาณการขาดไป


    เกนิ 25%


